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Results are based on telephone interviews with –1,018– national adults, aged 18+, conducted April 9-10, 

2013.  For results based on the total sample of National Adults, one can say with 95% confidence that the 

margin of error is ±4 percentage points. 

 



1.            Next, suppose that on Election Day you could vote on key issues as well as candidates.  Would you vote for or 

against– [RANDOM ORDER]? 

 

2013 Apr 9-10 

Sorted by “vote for” 
Vote for Vote against No opinion 

    

D. A law that would allow illegal immigrants living in the United 

States the chance to become permanent legal residents if they meet 

certain requirements ^ 
69 29 2 

E. A law that would allow illegal immigrants living in the United 

States the chance to become U.S. citizens if they meet certain 

requirements ^ 

65 32 2 

B. A law creating a work visa program that allows a specified 

number of immigrants into the U.S. every year to work at generally 

lesser-skilled jobs ^ 
52 44 4 

C. A law creating a work visa program that allows a specified 

number of immigrants into the U.S. every year to work at generally 

lesser-skilled jobs, with the number of yearly visas determined by a 

government bureau ^  

51 46 2 

 

   

 

    ^ Item B asked of –519—national adults; ±6 PCT PTS 

     ^ Item C asked of –499—national adults; ±6 PCT PTS 

     ^ Item D asked of –500—national adults; ±6 PCT PTS 

     ^ Item E asked of –
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